11Iro

HWmsa: Bagum
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTamuen: 25.08.2019 10:03:32

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHust Bpada: 25.08.2019 11:09:18

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/302460/answer/302471




3mpaBcTByiTe! M30eraiiTe OronsATh TOJIOBKY IIOJIOBOTO YJieHa, fejlaiiTe eXKeqHEBHO BAaHHOUYKH C
0TBapOM pOMaIIK¥, CoOIIofaliTe MOI0BOM MOKOM . Ecniu 0TEK He OymeT CXOOuTh, 00paTUTECh K
YPOJIOTY 04YHO. Ypauu!



